

مضبوط سماج کی بنیاد صحت مند معاشرہ: وزیر اعلیٰ آشا بہنیں صحت خدمات کی اہم کڑی

لکھنؤ: 31 دسمبر، 2021

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ نے کہا کہ ایک مضبوط سماج کی بنیاد ایک صحت مند معاشرہ ہے۔ اگر معاشرہ صحت مند نہیں ہے تو وہ مضبوط نہیں ہوگا اور اگر یہ مضبوط نہیں ہے تو وہ خوشحال بھی نہیں ہوگا۔ آج کا پروگرام بہت اہم ہے۔ آشا بہنیں صحت خدمات میں ایک اہم کڑی ہیں۔ اسے اسمارٹ فون کی تقسیم کے عمل سے مزید تقویت ملے گی۔ انہوں نے کہا کہ آشا بہنوں کو اسمارٹ فون کی تربیت دینے کا عمل بھی مکمل کر لیا گیا ہے۔

وزیر اعلیٰ آج یہاں اندرا گاندھی پرنسٹھان میں آشا کانفرنس اور 80,000 موبائل فون تقسیم کرنے کی مہم کے افتتاحی پروگرام سے خطاب کر رہے تھے۔ قبل ازیں وزیر اعلیٰ نے منعقدہ نمائش کا دورہ بھی کیا۔ وزیر اعلیٰ نے محترمہ سیما، محترمہ انشو کھیر وار، محترمہ سمن سنگھ، محترمہ لکشمی سکسینہ، محترمہ سرتیا سنگھ، محترمہ جیوتی جیسوال، محترمہ ششی بالا، محترمہ کرشناوتی، محترمہ شمع بانو اور محترمہ ارمیلانشا کو موبائل فون تقسیم کئے۔

وزیر اعلیٰ نے کووڈ کی روک تھام میں اچھا کام کرنے والی آشا بہنوں کو 01 اپریل 2020 سے 31 مارچ 2022 تک ہر ماہ 500 روپے اضافی اعزازیہ فراہم کرنے کا اعلان کیا۔ آشا اور آشا سنگینیوں کو مرکزی حکومت کی جانب سے ماہانہ 2000 روپے اور ریاستی حکومت کی جانب سے 750 روپے ماہانہ بطور اعزازیہ فراہم کرایا جاتا تھا۔ اس کے علاوہ انہیں مختلف پروگراموں کے ذریعے مراعاتی رقم بھی ملی۔ اس طرح تقریباً 5,300 روپے کا اعزازیہ فراہم کرایا گیا۔ ریاستی حکومت نے فیصلہ کیا ہے کہ ریاستی حکومت کی جانب سے آشا بہنوں کو دی جانے والی ماہانہ اعزازیہ کو 750 روپے سے بڑھا کر 1500 روپے کر دیا جائے۔ اس طرح انہیں کم سے کم 6000 روپے اعزازیہ مل سکے گا۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ اگر ریاست میں کورونا ویکسین کی 20 کروڑ خوراکیں دی گئی ہیں تو 60 دنوں سے زیادہ ٹینک لگانے والے کنٹریکٹ پر کام کرنے والے این ایم کو 10,000 روپے کا ایک وقتی اعزازیہ فراہم کیا جائے گا۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ریاستی اور مرکزی حکومت کی مشترکہ کوششوں سے 80,000 آشا بہنوں کو اسمارٹ

فون تقسیم کیے جا رہے ہیں۔ باقی 80,000 آشا بہنوں کو دوسرے مرحلے میں اسمارٹ فون فراہم کیے جائیں گے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ آشا بہنوں نے کورونا میں جان بچانے کے کام میں اہم کردار ادا کیا۔ انہوں نے کہا کہ لوگ اتر پردیش کو لے کر فکر مند تھے کہ اتر پردیش اتنی بڑی ریاست ہے۔ یہ کورونا پر کیسے قابو پائے گا؟ آشا بہنوں نے کورونا مینجمنٹ کے لیے ہیلتھ ورکروں اور کورونا وائرس کا کردار ادا کیا، جس کے نتیجے میں اتر پردیش کے کورونا مینجمنٹ کی نہ صرف ملک میں بلکہ بین الاقوامی سطح پر بھی تعریف ہوئی۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ اس وقت ریاست میں 01 لاکھ 56 ہزار آشا بہنیں ہیں۔ جو بچوں کی ویکسینیشن سے لے کر صحت سے متعلق ہر مہم سے مربوط ہیں۔ انہوں نے کہا کہ پوری ریاست میں ویکسینیشن کا عمل بھرپور طریقے سے جاری ہے۔ اتر پردیش میں کووڈ ویکسین کی 20 کروڑ سے زیادہ خوراکیں دی گئی ہیں۔ یہ کورونا کنٹرول میں بہت ضروری ہے۔ انہوں نے کہا کہ کورونا کی دوسری لہر میں دیکھا گیا کہ منفی رپورٹس آنے میں 12 سے 15 دن لگتے تھے۔ لیکن تیسری لہر میں ویکسین لینے والے لوگوں میں علامات نہ ہونے کے برابر ہیں۔ انہوں نے کہا کہ محتاط رہنے کی ضرورت ہے اور جن لوگوں نے ویکسین نہیں لگوائی انہیں جلد سے جلد ویکسین لگوائیں۔ انہوں نے کہا کہ اس وقت 15 لاکھ کووڈ ویکسین یومیہ دی جا رہی ہیں، جنہیں بڑھا کر 20 سے 25 لاکھ یومیہ کرنے کی ضرورت ہے۔ اتر پردیش نے ویکسینیشن کے کام میں بہت اچھی کامیابی حاصل کی ہے۔ آج اتر پردیش کسی سے پیچھے نہیں ہے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ حکومت ہند کی جانب سے حال ہی میں جاری کردہ ریاستی صحت انڈیکس 2019-20 کی رپورٹ میں، اتر پردیش نے ملک کی 19 بڑی ریاستوں میں پہلا مقام حاصل کیا ہے۔ ہیلتھ آؤٹ کم پروڈین کے 12 اشارے میں سے، اتر پردیش نے 06 میں شاندار کارکردگی کا مظاہرہ کیا ہے۔ یہ اس وقت ممکن ہو جب لوگوں کو آشا بہنوں کے ذریعے بروقت صحت کی سہولیات میسر آئیں۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ جب ریاست میں کورونا کا پہلا کیس آیا تو ریاست کے 36 اضلاع میں آئی سی یو بیڈ نہیں تھے۔ آج سبھی 75 اضلاع میں آئی سی یو بیڈ، وینٹی لیٹر اور تربیت یافتہ عملے کی دستیابی کو یقینی بنایا گیا ہے۔ کورونا کی دوسری لہر کے دوران ریاست، ملک اور دنیا میں آکسیجن کی کمی تھی۔ وزیر اعظم جناب نریندر مودی کی رہنمائی میں ریاست میں 551 نئے آکسیجن پلانٹ لگائے گئے ہیں۔ اب وزیر اعظم کے جذبے کے مطابق ہر ضلع آکسیجن کی فراہمی میں خود کفیل ہو گیا ہے۔ ریاست کے سبھی اضلاع میں ایڈوانس لائف

31/12/2021

سپورٹ ایسوسی ایشن دستیاب کرائی گئی ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ماضی میں بیک وقت 5 ہزار سے زائد ہیلتھ سب سینٹر کا افتتاح اور سنگ بنیاد رکھا گیا ہے جس سے صحت خدمات کو ایک نئی جہت ملی ہے۔ پروگرام سے خطاب کرتے ہوئے وزیر صحت جے پرتاپ سنگھ نے کہا کہ موجودہ حکومت نے صحت خدمات کو مضبوط کیا ہے۔ آشا بہنوں کو ڈیجیٹل ٹیکنالوجی سے جوڑنے سے سماج میں ایک بہتر تبدیلی آئے گی، جس سے ریاست کے 24 کروڑ لوگوں کو فائدہ ملے گا۔

وزیر ریاست برائے صحت جناب اتل گرگ نے سب کا شکریہ ادا کیا۔

اس موقع پر ایڈیشنل چیف سکریٹری صحت جناب امت موہن پرساد، ایڈیشنل چیف سکریٹری اطلاعات اور ایم ایس ایم ای جناب نونیت سہگل، ڈائریکٹر اطلاعات جناب ششتر سمیت دیگر سینئر افسران موجود تھے۔

